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Японского журавля можно назвать очень редкой птицей по трем причинам. прежде
всего, он действительно на грани исчезновения и есть в печальном списке, именуемым
Красной книгой. Во-вторых, он очень осторожен и  прячется от людей. А в-третьих, он
умеет танцевать!

  

Среди своих соплеменников – журавлей этот вид является самым крупным и самым
эффектным внешне. Перья его белоснежные, переходящие на хвосте и по краям
крыльев в абсолютно черные. Голова тоже черная, с неё вниз как идет белая полоска,
которая как бы покрыта алой шапочкой.

      

Для полноценной жизни японского журавля ему необходима  болотистая местность, к
другим условиям он не приспосабливается. Однако человек упорно осушает болота, и
жить этим птицам становится негде. Сегодня популяция японских журавлей едва
превышает полторы тысячи особей.

  

В самой  Японии, на родине журавля их гнездится  около 500 штук. Очаги их обитания
есть и в Китае, и даже в России. С человеком эти птицы встречаются редко, особенно,
когда наступает брачный период.

  

Основа рациона японского журавля – болотная живность. Это лягушки и мелкая рыба, а
также болотные насекомые.  Употребляет он, хотя и в гораздо меньших количествах,
растительную пищу.

  

В принципе,  способность танцевать имеют многие журавли, но только японский
журавль умеет делать  это  часто, причем с особой любовью и упоенностью. Причем, что
удивительно, эти танцы не имеют связи с брачным периодом. Японский журавль просто
танцует, может быть, от внутренней радости, а может быть это как-то связано с
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общением в стае. Пускаться в пляс они могут как поодиночке, так и дружно всей стаей.

  

Зрелище получается неописуемое. Журавли двигаются синхронно и плавно, взлетают
парами и поодиночке, делают подскоки и даже подбрасывают траву.  Если танец был
парным, то  в финале пара совершает плавный полет крыло в крыло.
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